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                        Sokan emlékezünk az Angyalok és démonok című filmre, amiben megjelent az a bizonyos antianyag. A valóságban a CERN (Európai Nukleáris...
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                        A sci-fi filmekből jól ismert hibernálás a valóságban még nem lehetséges. Ugyan az orvostudomány világában számos kísérletet tettek a szakemberek...
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                        A horror műfaj kapcsán alapvetően kétféle ember akad. Vannak, akik kerülik, és nem kívánnak felesleges stresszt amúgy is nehéz mindennapjaikba....
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                        Az alvásproblémák sokkal többeket érintenek, mint ahányan ténylegesen orvoshoz fordulnak. Rendszerint többféle okra vezethető vissza a dolog, így az egyéni...
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                        A fenntartható fejlődési célok évtizedek óta témaként szolgálnak. A jégsapkák olvadását és a környezetszennyezés mértékét azonban kevésbé érezzük saját bőrünkön,...
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                        A vonzó megjelenés rendszerint több tényezőből áll össze. Nem elég, ha egy méregdrága ruhában feszítesz, mint ahogy a tudatos bőrápolás...
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                        A Terminátor filmek rajongói valószínűleg eljátszottak már a gondolattal, hogy mi lenne, ha egyszer a magunk által épített gépek tényleg...
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                        Az általános életszínvonalat egy országban az anyagiakon túl olyan tényezők is befolyásolják, mint az oktatás minősége, vagy az egészségügyhöz való...
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                        Tudtad, hogy egyetlen pamut póló előállításához 2700 liter vízre van szükség? A ruhaipar az egyik leginkább környezetszennyező ágazat, kezdve a...
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                        Az orvosi-krimi műfaj koronázatlan királyának tartják sokan, több mint 30 megjelent regényéből pedig világszerte millió-számra adtak el. Dr. Robin Cook...
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